



**SVEUČILIŠTE U ZADRU**  
**Izv. prof. dr. sc. NEDJELJKA BALIĆ-NIŽIĆ**  
prorektorica za studije i studente

☎ 023 200-641 📠 023 316-882 ✉ e-mail: nbalic@unizd.hr 🌐 http://www.unizd.hr

KLASA: 061-06/16-03/01  
URBROJ: 2198-1-79-05/15-05  
Zadar, 8. veljače 2016.

Pročelnicama i pročelnicima odjela

Poštovane, poštovani,

u povodu proslave Dana Sveučilišta Rektorica će ove godine dodijeliti pet nagrada studenticama i studentima Sveučilišta u Zadru za postignute uspjehe u prošloj akademskoj godini. Slično prethodnim godinama, kriteriji za dobivanje nagrade neće biti samo ostvareni prosjek ocjena, već i cjelokupni studentski angažman, odnosno sve druge studentske aktivnosti vezane uz istraživački i stručni rad koje se mogu dokumentirati. Kriterije za vrjednovanje akademske uspješnosti studenata možete naći u prilogu ovog dopisa.

Nagrade će biti dodijeljene na središnjoj proslavi Dana Sveučilišta u Zadru i u toj prigodi istaknut će se vrsnoća rada svakog nagrađenog studenta i studentice. Stoga Vas molimo da u ime odjela koji predvodite predložite studenticu/studenta za koju/kojeg smatrate da se može natjecati za dobivanje Rektorove nagrade. Pri izboru vam može pomoći interni natječaj koji ćete oglasiti na Odjelu i dopunska isprava o studiju ili druga vrsta odjelne evidencije u kojoj su navedene dodatne aktivnosti kandidata, ako ih je bilo.

Rektorovu nagradu mogu dobiti studenti treće godine preddiplomskog studija te studenti diplomskog studija.

Molimo da vaše prijedloge, uključujući i potpunu dokumentaciju (u dva primjerka) dostavite rektorici Sveučilišta u Zadru, najkasnije do ponedjeljka, 29. veljače 2016.

**Popratna dokumentacija treba sadržavati:**

- životopis,
- ovjereni prijepis ocjena ili dopunsku ispravu o studiju za studente prve godine diplomskog studija,
- potvrdu da se prema ostvarenim ocjenama nalaze u 30% najuspješnijih studenata na godini studija,
- ostalu dokumentaciju koja potvrđuje angažman studenta/ice u relevantnim aktivnostima.

S poštovanjem,

Prorektorica



Izv. prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić

Prilog:

Kriteriji za vrednovanje akademske uspješnosti studenata